

Znak sprawy: DZ.26.227.2024

Kraków dnia 21.06.2024 r.

Wykonawcy
strona internetowa – platforma zakupowa
<https://platformazakupowa.pl/pn/kolejemaalopolskie/proceedings>

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia pn.: „**Nabycie w formie leasingu finansowego pięciu używanych autobusów niskowejściowych oraz jednego używanego autobusu niskopodłogowego**”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605 z późn.zm).

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wniesionymi do Zamawiającego w dniu 13.06, 17.06. oraz 18.06.2024 r., Zamawiający „Koleje Małopolskie Sp. z o.o.” w Krakowie wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Jesteśmy zainteresowani udziałem w postępowaniu, bardzo prosimy o udostępnienie następujących dokumentów finansowych o udzielenie informacji;

1. Bilans i Rachunek Wyników za 2023,
2. Opinię audytora
3. Sprawozdanie za Zarządu z działalności za 2023 – jeśli jest dostępne
4. Bilans i Rachunek Wyników za 1Q 2024 lub F-01 za ten okres jeśli Bilans oraz Rachunek Wyników nie są dostępne
5. Bardzo prosimy o podanie powodu inwestycji .

Odpowiedź nr 1 WYJAŚNIENIE i ZMIANA:

1. Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ (rozdział II pkt 2.23) informuje, iż Bilans i Rachunek Wyników za 2023 tj. Sprawozdanie finansowe za 2023 r. stanowi poufny zał. Nr 14 do SWZ który zostanie udostępniony na wniosek Wykonawcy, wraz z zobowiązaniem do zachowania poufności przekazanych informacji. Wzór zobowiązania stanowi załącznik nr 17 do SWZ
2. Zamawiający
 - 2.1. dodaje do SWZ następujące załączniki:
 - 2.1.1. Opinię audytora - zał. Nr 18 do SWZ (POUFNY)
 - 2.1.2. Sprawozdanie za Zarządu z działalności za 2023 – zał. Nr 19(POUFNY)
 - 2.1.3. Bilans i Rachunek Wyników za 1 kwartał 2024 – zał. Nr 20 (POUFNY)
 - 2.2. Zmienia pkt II 2.22 SWZ, który otrzymuje brzmienie

Strona 1 z 5

Dokumenty dotyczące Zamawiającego stanowią załączniki nr 14-16 oraz 18-20 do niniejszej SWZ.

2.3. Zmienia pkt II 2.23.1 oraz 2.23.2 SWZ, które otrzymują brzmienie:

2.23.1 Ze względu na poufny charakter informacji wskazanych w załączniku nr 14-16 oraz 18-20 do SWZ, Zamawiający nie udostępnia wskazanego załącznika na stronie postępowania zgodnie z art. 133 ust. 3 ustawy Pzp.

2.23.2 Załącznik nr 14-16 oraz 18-20 do SWZ udostępniony będzie na wniosek Wykonawcy złożony przez Platformę zakupową przed upływem terminu składania ofert.

Tym samym zmienia się również zał. Nr 17 do SWZ wzór zobowiązania do zachowania poufności, który stanowi załącznik do niniejszego pisma

3. Zamawiający informuje, iż przedmiotowe autobusy będą przeznaczone do obsługi Małopolskich linii Dostawczych na podstawie umowy koncesji nr. I/568/TK/889/23 na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w transporcie drogowym na terenie województwa małopolskiego pomiędzy Województwem Małopolskim ul. Basztową 22, 31-156 Kraków , a spółka „Koleje Małopolskie” Sp. z o.o.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający zaakceptuje weksel in blanco jako zabezpieczenie umów leasingu

Odpowiedź nr 2 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie weksla in blanco jako zabezpieczenie umów leasingu

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że z uwagi na fakt, że zgodnie z SWZ ubezpieczenie aktywa leży po stronie Zamawiającego, Zamawiający wyraża zgodę na roczną opłatę za zarządzanie obcą polisą ubezpieczeniową w wysokości 200 PLN?

Odpowiedź nr 3 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający nie wyraża zgody. Wszelkie opłaty niewymienione wprost w Umowie, powinny być wliczone w cenę Oferty.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wskazanie beneficjentów rzeczywistych Spółki

Odpowiedź nr 4 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający informuje, iż beneficjentami spółki na dzień 21.06.2024 są: Józef Gawron, Łukasz Smółka, Marta Malec-Lech, Witold Kozłowski oraz Iwona Gibas

Pytanie nr 5:

Czy przed zawarciem umowy leasingu Zamawiający wyrazi zgodę na sprawdzenie beneficjentów rzeczywistych w bazach zgodnie z procedurami AML oraz udostępni dane beneficjentów rzeczywistych konieczne do identyfikacji klienta zgodnie z art. 36 ust. 3 Ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu („Ustawa AML”)

Odpowiedź nr 5 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie weryfikacji

Pytanie nr 6:

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Ustawa AML), prosimy o potwierdzenie, że zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaże Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia, nazwiska i obywatelstwa. Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z wymienionej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź nr 6 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający udostępni wszelkie niezbędne z punktu widzenia przepisów prawa dane niezbędne do zawarcia umowy.

Pytanie nr 7:

Prosimy o informację, czy Beneficjenci Rzeczywiści Zamawiającego są lub w ciągu ostatnich 12 miesięcy byli osobami fizycznymi zajmującymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)[ii], bliskimi współpracownikami PEPa[iii] lub członkiem rodziny PEPa [iv]. Zamawiający ma świadomość odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia. Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu

Odpowiedź nr 7 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający informuje, iż:

- JÓZEF GAWRON – jest osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne
- ŁUKASZ SMÓŁKA - jest osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne
- MARTA MALEC-LECH - jest osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne
- WITOLD KOZŁOWSKI - jest osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne
- IWONA GIBAS - jest osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne

Pytanie nr 8:

1. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał;
 - a) Rozliczeń i zgłoszeń dotyczących umowy leasingu i ubezpieczenia wyłącznie z Finansującym
 - b) Rozliczeń z tytułu kar umownych, zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu bezpośrednio z dostawcą

Odpowiedź nr 8 Wyjaśnienie:

Zamawiający wyjaśnia, iż wszystkich rozliczeń Zamawiający będzie dokonywał z Finansującym, z którym zostanie podpisana umowa leasingu

Pytanie nr 9:

Prosimy o przekazanie Umowy spółki.

Odpowiedź nr 9 WYJAŚNIENIE:

Zamawiający udostępnia umowę spółki. Przedmiotowy dokument stanowi załącznik do niniejszego pisma

Pytanie nr 10:

Prosimy o informację w jakim Towarzystwie Ubezpieczeniowym będą ubezpieczone pojazdy będące przedmiotem leasingu , prosimy o podanie zakresu ubezpieczenia

Odpowiedź nr 10 WYJAŚNIENIE:

Towarzystwo ubezpieczeniowe zostanie wybrane po przeprowadzeniu postępowania na ubezpieczenia pojazdów. Składka będzie płatna jednorazowo. Zamawiający przedstawi warunki ubezpieczenia do akceptacji Finansującemu. Jako właściciel pojazdu będzie wskazywany Finansujący. Ubezpieczenie w zakresie AC OC NW.

Pytanie nr 11:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie pokrywał opłaty, które wynikają z jego działań; opłaty za mandaty, wezwania do zapłaty, cesje umowy, opłaty windykacyjne. Nie są to opłaty stałe.

Odpowiedź nr 11 ZMIANA

Zamawiający potwierdza, iż będzie dokonywał opłat wskazanych poniżej.

Zamawiający dodaje do §21 ust. 5 zd. 3 PPU, który otrzymuje brzmienie: Zamawiający zobowiązuje się pokryć opłaty, które wynikają z jego działań, koszty mandatów oraz koszty związane z udzieleniem odpowiedzi przez Finansującego na zapytania organów takich jak Policja, Straż Miejska, Inspekcja Transportu Drogowego.

Pytanie nr 12:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje ponoszenie kosztów ubezpieczenia przedmiotu Zamówienia na podstawie oddzielnego dokumentu

Odpowiedź nr 12 WYJAŚNIENIE

Zamawiający informuje, iż będzie ubezpieczał pojazdy we własnym zakresie

Pytanie nr 13:

Prosimy o potwierdzenie, że wyrażacie Państwo zgodę aby w umowie leasingu zawartej między Zamawiającym (Leasingobiorcą) a Wykonawcą (Leasingodawcą) sądem do rozstrzygania sporów był sąd właściwy dla siedziby Leasingodawcy

Odpowiedź nr 13 WYJAŚNIENIE

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany zapis

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby każdy pojazd objęty był oddzielną umową leasingu.

Odpowiedź nr 14 WYJAŚNIENIE

Zamawiający wyraża zgodę aby każdy pojazd objęty był oddzielną umową leasingu

Pytanie nr 15:

Bardzo prosimy o zgodę na modyfikacje zapisów z par 7 pkt 30 oraz 32 Projektowanych Postanowień Umowy

[OPÓŹNIENIA W ZAPŁACIE RAT WYNAGRODZENIA]

W przypadku, gdy bez pisemnego uzgodnienia z Wykonawcą, opóźnienie w zapłacie należności wymagalnych na podstawie umowy w wysokości co najmniej jednej raty przekroczy 30 dni, Wykonawca wyznaczy dodatkowy 15-dniowy termin do zapłaty zaległych należności.

Kolejne płatności rat wynagrodzenia będą zaliczane w pierwszej kolejności na poczet należności głównej, kosztów egzekucji należności (koszty sądowe i pozasądowe), następnie na odsetki za zwłokę w zapłacie danej raty wynagrodzenia oraz na pozostałe niezapłacone należności. Płatności zostaną zaliczone w powyższej kolejności, poczynając od najwcześniejszej wymagalnej spośród niezapłaconych należnych rat wynagrodzenia.

Na następujące zapisy:

LD przysługuje prawo rozwiązania UL ze skutkiem natychmiastowym w przypadku, gdy:

- a) LB opóźnia się w zapłacie co najmniej jednej raty leasingu mimo wyznaczenia przez LD dodatkowego terminu do zapłaty, Wykonawca wyznaczy dodatkowy, nie krótszy niż 3-dniowy termin do zapłaty zaległych należności

Niezależnie od wskazania LB lub podmiotu trzeciego, kwoty uzyskane od LB lub podmiotu trzeciego przez LD, w tym w szczególności świadczenia z tytułu zawartych przez LB bądź LD umów ubezpieczenia, mogą zostać zaliczone przez LD w pierwszej kolejności na poczet należności ubocznych, a następnie na zaspokojenie rat leasingowych, począwszy od najdawniej wymagalnej a także na zaspokojenie wymagalnych wierzytelności wynikających z innych umów zawartych przez LB z LD, począwszy od najdawniej wymagalnej. W przypadku braku wymagalnych wierzytelności z tytułu jakiegokolwiek umowy, wcześniejsze niż określone w OWUL, wniesienie jakiegokolwiek wpłaty stanowi zabezpieczenie zapłaty wierzytelności należnej w późniejszym terminie.

Odpowiedź nr 15 WYJAŚNIENIE

Zamawiający podtrzymuje zapisy

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz Projektowanych postanowień umowy, znak sprawy: DZ.26.227.2024.

Z wyrazami szacunku

Tomasz Warchoł

Prezes „Koleje Małopolskie Sp. z o.o.”

(podpis elektroniczny) |